
Згідно з планом заходів Глухівського міського центру позашкільної освіти 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) практичним психологом 

закладу впродовж навчального року було проведено опитування «Булінг в освітньому 

середовищі». Всього в опитуванні прийняли участь 1295 осіб: педагогічний колектив, 

вихованці закладу та їх батьки. 

Мета моніторингу: оцінка рівня булінгу (цькування) у закладі, рівня організації 

роботи щодо профілактики та попередження поширення негативних явищ в 

учнівському середовищі, створення освітнього середовища, вільного від будь-яких 

форм насильства. 

Для опитування учасників моніторингу практичним психологом закладу  

використовувались три типи анкет:  

- Анкета для педагогічних працівників; 

- Анкета для вихованців закладу; 

- Анкета для батьків вихованців закладу. 

 

 

Результати анкетування педагогічного колективу 

До опитування долучились 37 педагогічних працівників. Були запропоновані 

питання та отримано наступне: 

- Як Ви вважаєте, чи зросла кількість випадків насильства в освітньому  

середовищі протягом останніх 3 роки? (86% - так, кількість випадків зросла, 11% - 

ні, 3% - складно відповісти); 

- Які прояви цькування (булінгу) в освітньому середовищі на Вашу думку  

найбільш розповсюджені? (51% - штовхання, стусани, ляпаси, 37% - поширення 

образливих чуток, образливі жарти, погрози розповсюдження неправдивої інформації 

про людину, 9% - цькування через соціальні мережі, 3% - псування особистих речей); 

- Ваше ставлення до насильства/булінгу (92% - вважають, що будь – яке  

насильство неприпустиме, 5% - можливе за певних обставин, 3% - позитивно, якщо це 

самозахист); 

- Як би ви визначили ставлення один до одного вихованців у класах де Ви  

працюєте? (98% - дружне ставлення,  2% - уважне, співчутливе); 

- Якщо б Вам стало відомо про факт булінгу (цькування) серед вихованців 



закладу якими б були Ваші дії (89% - повідомлю по випадок адміністрацію закладу, 

7% - з’ясую причину самостійно, 4% -  долучу до вирішення ситуації психологічну 

службу закладу); 

- Чи володієте Ви необхідними знаннями для ефективної протидії булінгу  

(цькуванню) в учнівському середовищі? (93% - так, володію, 7 % - складно 

відповісти); 

- Чи траплялись у Вашому закладі випадки булінгу (цькування), чи  

ставали Ви свідком цих випадків? (100 % - ні, випадки булінгу у закладі не 

траплялись). 

 

 

 

Результати анкетування вихованців закладу. 

До анкетування щодо протидії булінгу (цькування) долучилось 712 вихованців 

молодшого, середнього та старшого шкільного віку. 

- Чи почуваєте Ви себе комфортно і в безпеці в даному закладі освіти? 

(99% - так, 1% - важко відповісти); 

- Чи знаєте Ви про те, що таке булінг? (98% - так, 2% - важко відповісти); 

- Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг та інші форми  

насильства? (52% - від практичного психолога, 24% - від керівника гурткової роботи, 

13% - від вчителів у школі, 11% - з інтернету та телепередач); 

- Чи стикались Ви особисто з проявами булінгу (цькування) з боку  

вихованців чи педагогів в даному закладі освіти? (100% - ні); 

- Якщо б Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), чи стали його  

свідком, то до кого б Ви звертались за допомогою у закладі освіти? (39% - до 

батьків, 31% - до керівника гурткової роботи, 13% - до практичного психолога, 11% - 

до однокласників, 6% - не зверталась (звертався) би за допомогою); 

- На Вашу думку, хто найчастіше виступає булером /кривдником? (68% -  

булером може бути будь-хто;  31% - діти, які мають лідерські якості; 1% - важко 

відповісти); 

- На Вашу думку, хто найчастіше потерпає від булінгу (цькування)? 



(58% - жертвою може стати будь – хто; 19% - діти, які  не мають сучасних гаджетів, 

одягу; 14% - діти, які гарно навчаються; 7% - діти, фізично слабкіші; 2% - складно 

відповісти); 

- Чи володієте Ви необхідними знаннями для ефективної протидії булінгу  

(цькуванню) в учнівському середовищі? (87% - так, володію необхідною 

інформацією, 9% - складно відповісти, 4% - ні); 

 

 

 

Результати анкетування батьків вихованців 

До опитування долучились 546 батьків здобувачів освіти молодшого, середнього 

та старшого шкільного віку. 

- Чи почуває Ваша дитина себе комфортно і в безпеці в даному закладі  

освіти? (97% - так, 3% - важко відповісти); 

- Чи знаєте Ви про те, що таке булінг (цькування)? (86% - так, знаю, 11% -  

ні, 3% - важко відповісти); 

- Чи доводиться до Вашого відома інформація щодо запобігання і протидії  

булінгу (цькування) в закладі?  (67% - так, з офіційної сторінки закладу на сайті, у 

соціальній мережі, 16% - від практичного психолога закладу, 14% - від керівника 

гурткової роботи, 3% - важко відповісти); 

- Чи стикались Ви особисто чи Ваша дитина з проявами булінгу  

(цькування) з боку вихованців чи педагогів в даному закладі освіти? (99% - ні, 1% 

- важко відповісти); 

- Якщо б Ваша дитина потерпали від випадків булінгу (цькування), чи Ви  

б стали його свідком, то до кого б Ви звертались за допомогою у закладі 

освіти? (68% - до адміністрації закладу, 21% - звернуся до поліції, 9% - до керівника 

гурткової роботи, 2% - не зверталась (звертався) би за допомогою); 

- Чи володієте Ви необхідними знаннями для ефективної протидії булінгу  

(цькуванню) в учнівському середовищі? ( 65% - так, 32% - складно відповісти, 3% - 

ні). 


